

## F1 冬天来了吗?

公司面临破产 车队难堪重负

在经济危机侵袭之下,F1 险象环生:赞助商纷纷撤资,车队扬言退出,电视转播费大规模缩水,更严重的是,F1 的“引擎”——经营 F1 的管理公司头号股东 CVC 面临破产。这不是危言耸听,目前,CVC 公司可能负担不起当初为收购筹集的 23 亿美元贷款。更深层次的问题在于,支出这笔贷款的苏格兰皇家银行,目前正靠英国政府救济。

此外,F1 各大车队未能摆脱经济危机。在此背景下,F1 车队也开始盘算着来年如何缩减开支撑下去,更有甚者已经开始考虑告别。而就承办方而言,F1 明年的 17 站比赛中,只有 1 站在今年略有盈余,很多承办方考虑退出。

快报记者 吕远

## 劳伦斯奖网选结束

北京时间昨天凌晨,2008 年度中国十佳劳伦斯冠军奖第一阶段网上投票活动结束,入围 10 个单项奖的候选人名单也随之出炉。最佳男运动员方面,杨威、林丹和马琳最终入围;张怡宁和郭晶晶、刘子歌一道成为了最佳女运动员的候选人;龙清泉、邹凯和林跃三人成为了最佳男子新人奖的候选人;刘子歌、何可欣和陈若琳三人则入围最佳女子新人的最终评选;中国乒乓球队、中国体操队和中国跳水队这三个金牌大户成为最佳团队奖的最佳候选;最佳教练员的评选中,黄玉斌、刘国梁以及施之皓成为候选人;郭晶晶/吴敏霞、孟关良/杨文军以及蔡口/傅海峰三对组合入围最佳组合奖的最终评选。

新闻

## 汤淼已能独自进食

周苏红 24 小时照顾寸步不离

10 月中旬中国女排刚一解散,周苏红就奔赴北京博爱医院,来到丈夫汤淼的身边。照顾汤淼,如今是周苏红生活的全部内容。

周苏红全天 24 小时几乎与汤淼寸步不离:白天,陪伴他去接受治疗、做康复训练;闲暇时间,陪丈夫聊天、看电视,为他念报纸;晚上,就在汤淼身边搭床睡下。为了让汤淼常有好心情,周苏红还精心把房间布置得温馨、漂亮。

通过此前半年的训练,汤淼的双臂,尤其是手部已经恢复得很灵活,语言表达能力也与常人无异。周苏红的到来更是加速了爱人的恢复,汤淼如今竟可以卧坐在病床上独自使用餐具进食。

眼下,全国女排联赛正在进行得如火如荼,而周苏红已确定放弃本赛季的比赛,一方面要照顾汤淼,另一方面也给自己一段好好养伤。周苏红明确表示,自己不会告别排坛,“明年的全运会预赛、决赛我都会打的。”

王乐乐

## ■ 体坛快讯

● 三星杯围棋赛昨天继续,李世石中盘击败李昌镐,另一盘八强战黄奕中以一目半小胜王檄。这样,半决赛形成中国三人合围李世石的局面,由黄奕中对李世石、孔杰战周睿羊。

● 中国围棋名人战决赛第四局昨天举行,古力执黑中盘战胜朴文尧,把总分扳成 2:2。

● 一组以袁伟民带领中国女排勇夺世界三冠连冠为主题的群雕将落户南京体院。昨天,南京体院校长洪洪和著名雕塑大师吴为山教授签订了创作协议。据悉,这组群雕取名《振兴中华》,群雕主体为袁伟民指导运动员比赛的教练员形象,高 2.5 米左右,8 个辅雕为女排队员不同的比赛形象,高 2 米左右。

快报记者 付智勇

# 郭晶晶与神秘男 牵手贴脸相拥

## 霍启刚吃醋翻脸一路狂奔



郭晶晶与霍启刚抵达



郭晶晶迎接神秘男子



男子伸手搂郭晶晶



两人手牵手(圆圈处)



霍启刚郁闷打电话



化了妆的郭晶晶很有风韵

昨天快报报道了一则郭晶晶和男友霍启刚在北京街头争吵的消息,起因是郭晶晶和另一男子搂搂抱抱。昨天,香港媒体披露了更多细节,霍启刚甚至气愤异常、拂袖而去。今年郭晶晶和霍启刚屡传婚讯,在此当口却有一位神秘“第三者”介入,二人的爱情是否因此而面临一场考验呢?

## 神秘“第三者”搅局

11 月 7 日深夜,记者在北京朝阳门附近的某大型 KTV 门前看到一辆东风日产小汽车驶进了停车场,从汽车上下来两女一男。该男子中等身材,穿着一件滑雪衫,戴一顶棒球帽,脸上戴着一副精致的眼镜,正是郭晶晶的男友霍启刚。霍启刚看上去有点喝高了,本来白晰的面孔涨得通红,脚步也有点不稳,他们三人没有马上进门,而是站在门口聊了几句。

其中一位裹得严严实实的女孩正是郭晶晶。他们三人边说边聊,走进了电梯。大约 10 分钟后,郭晶晶和同来的女士又一起出现在 KTV 门前,像是接人,不一会儿两位小伙子走到了郭晶晶面前。郭晶晶看见他们显得非常开心,热情地交谈起来,其中有一位留平头、戴黑边眼镜、穿银色羽绒夹克的帅哥看上去与郭晶晶更是熟得不得了,他不停地说着什么,一脸开导劝慰的表情,而郭晶晶像个小学生一样微微低着头,很有礼貌地听着。

聊了一会后,那位高个的男士伸出胳膊搂住了郭晶晶的肩膀,郭晶晶在一瞬间似乎没有反应过来,显得有些手足无措,但她并没有拒绝,那位男士则越搂越紧,郭晶晶看上去有种被挟持的感觉,很快郭晶晶也回臂搂住了那位男士的后背,两人转过身就这样吊着膀子朝电梯间走去,快到电梯间时他们的手在身后紧紧地握在了一起,脸也贴到了一块,就像是热恋中的情侣那样亲密无间。

## 霍启刚醋劲大发

郭晶晶携那位高个男士进入 KTV 大约 5 分钟后,记者突然看见霍启刚冲出了 KTV,走进了停车场。有两位保安一直跟着他,似乎是劝阻他回去。霍启刚显得很生气,一边走,一边大声喊“你们别拉我,



霍启刚醋劲还挺大

别管我”。他加快脚步,几乎是狂奔 200 多米,来到了 KTV 北边一座写字楼的楼下,在台阶上呆坐一会后,他又冲到马路上靠在路边的护栏上接打电话。

这时霍启刚目光呆滞,情绪激动,一副受了委屈、失魂落魄的样子,记者隐隐约约听见他对着电话大声说“她不能这样,那能和我比吗?”而郭晶晶和那位女士非常着急地冲出 KTV,开着车寻找霍启刚,汽车从霍启刚倚靠的护栏边上经过,竟没有发现他,汽车围着朝阳门转了一大圈,最后又回到霍启刚所在的写字楼前,霍启刚慢腾腾地开门上车离去。

在路上记者看到郭晶晶坐在副驾驶的位置上,霍启刚坐在后座上,两人都是一副气愤和委屈的表情,一路无语,最后汽车在郭晶晶位于花市附近的公寓门前停下。郭晶晶先下汽车,然后打开后车门,好像是劝霍启刚下车,但霍启刚就是不动弹。郭晶晶最后生气地走回公寓,而他们刚乘坐的汽车随之消失在了夜色中。

第二天下午,记者来到了郭晶晶的公寓外守候,大约在下午 5 点半左右,郭晶晶新买的那辆价值百万的宝马 X6 驶出地下车库,开车的却是霍启刚,他仍然显得闷闷不乐,满脸严肃,一边开车,一边不停地拨打电话、发短信,看来之前他和郭晶晶的冲突还没有解决。霍启刚开车非常机警,不停地变道抢道,后来不见了踪影。

卓伟

## 阿联手感冰凉:半场 0 分 篮网惨败于骑士,阿联遭质疑

昨天,新泽西篮网主场 82:106 惨败给了骑士,成就对手八连胜。比赛结束,阿联呆呆地望着记分牌,迅速离开了球场,这一晚不属于阿联,他只打了半场好球,但下半场他吃了大鸭蛋。全场他 12 投仅 3 中,得到 9 分,5 个篮板。

开场阿联便顺风顺水地连续两记中投,似乎告诉质疑者——我还行。半场阿联收获 9 分,篮网还领先对手 3 分。可惜,下半场风云突变,骑士的“三分雨”砸得篮网找不到北,一崩崩溃。在全队低迷的状态面前,阿联也一下子没了手感,一分未得,篮筐就像上了盖一样,一次又一次偏出。“我们下半场 3 分球防得不好,被对手打烂了,”赛后,阿联郁闷地说道,明星后卫哈里斯则抱怨队友太“独”,其实整场比赛,他自己也是单打居多,篮网主帅弗兰克说,“球员对战术的理解太死板了,不会变通。”

谈及自己的表现,阿联坦言,“其实我上下半场手感没有什么变化,主要是全队的节奏被打乱了。”

最近几场比赛,阿联的表现遭到了各方面的质疑,他在大前锋位置上攻防两端似乎都占不到多少便宜。对此,ESPN 专栏



阿联防守詹姆斯被撞倒

作家霍林格建议,让阿联改打小前锋。“其实篮网可以随时把易建联放在三号位,和布恩、布鲁克·洛佩斯组成篮网的前场。”

霍林格认为,篮网现在在大个子名单冗长,竞争非常激烈,除了上述三人,还有威廉姆斯和安德森这样有潜质的大个子。如果把易建联向小前锋方向培养,一方面可以解决篮网内线拥挤的情况,另一方面也可以弥补篮网小前锋能力不足的短板。“像巴尔尼亚尼一样,易建联的外线技术非常好,而且从来不喜欢去内线对抗。篮网应该向猛龙学习,把三号位开放给大个子球员。”

快报记者 吕远

## 詹姆斯成“最年轻先生”

“小皇帝”詹姆斯度过了近乎疯狂的一周:连续 3 场得分超过 40、场均贡献 29 分,登上本赛季初段得分王宝座。在昨天战胜篮网的比赛中,他以 23 岁又 323 天的年龄成为史上最年轻的 11000 分先生。

上一个“最年轻先生”科比完成这个纪录时是 25 岁。

快报记者 吕远

## 姚明:82 场比赛天天见

北京时间昨天,火箭在丰田中心训练馆进行了训练,备战与小牛的“得州内战”。姚明进行了训练,因为他要进行检查。当他从更衣室走出来时,一脸轻松,穿着休闲服,被众多等候的记者团团围住。姚明笑着谈起了自己的伤情,结果是好消息,他说,争取这个赛季 82 场比赛“天天见”。

记者:姚,说说你伤情的最新情况吧?

姚明:他们(医生)告诉我,我没有什么问题。

记者:那么说,你一切正常?

姚明:这让你感到不安?(众人笑)

记者:你自己的感觉怎么样?还疼吗?

姚明:我今天上午感觉好多了。

记者:明天?

姚明:是的,继续。

记者:你到底是哪儿伤了?脚上还是脚踝,或者两者都伤了?

姚明:是我的脚,有人踩在我脚上,或者是我踩在别人脚



姚明的神态很轻松

上。比赛中总是发生这样的情况。

记者:所以你明天肯定可以上场?

姚明:是的,肯定能上。后天也能上,后天的后天也能上。(众人笑)

记者:你今年会打满 82 场比赛?

姚明:是的,大家会继续看到我。好消息,各位,谢谢啦。

张仪

## 火箭三巨头受伤虚惊一场 姚阿今战小牛,麦蒂成疑问

在前一天的比赛中,火箭虽然击败了雷霆,但麦蒂、姚明和阿泰斯特先后受伤离场,引起了球迷和媒体的一阵恐慌。不过现在看起来,这不过是一场虚惊而已。姚明和阿泰斯特的检查结果是好消息,不过他俩缺席了训练。麦蒂参加了大部分训练,不过他却有可能不参加今天对小牛的比赛。

“我只是轻微的扭伤而已,已经为明天做好准备。”阿泰斯特对媒体说,“我会打明天的比赛,在比赛之后,我会看看我

的感觉如何,看看我在场上的表现如何。如果我能打一些时间,表现不错,那将是好消息。”阿泰斯特坐在工作人员接待处旁边的椅子上,一脸若无其事。他被阿德尔曼称为“勇士”。姚明也确认“我明天能上”。

麦蒂穿着套头衫,看上去他的精神不是太好。“我参加了今天的训练,不过,我会和教练组、医生和训练师协商一下,确定一下目前现在的解决方法。”麦蒂说,“我明天可能会上,我希望自己会上。”

张仪